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Ata da decima primeira Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 01 de agosto de 
2016. Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 
primeira Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os 
Vereadores Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos 
Pereira e Íbis Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das 
presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da 
sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a 
proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos 
legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 
discussão a ata da reunião anterior, ata da decima sessão ordinária do exercício, realizada no dia 
vinte de junho de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos 
o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Indicação nº 140, de 28/07/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente, para que seja feito 
um recapeamento com urgência no trecho da Rua Espírito Santo, mais precisamente entre o 
número 140 a 300; Indicação nº 141, de 28/07/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja 
oficiado ao Chefe do Executivo Municipal, solicitando gestões junto ao Departamento 
competente da Administração Municipal, visando à instalação de guias, sarjetas, bem como seja 
feito um recapeamento na Rua Porto Alegre, mais precisamente na altura do número 848; 
Indicação nº 142, de 28/07/2016, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja feito um obstáculo na Rua Alcides Cimitan, na quadra localizada em frente à área 
de lazer do Bairro Vista Alegre; Indicação nº 143, de 28/07/2016, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita a reforma na quadra de 
voleibol de areia da Praça Soldado Pires, incluindo a instalação de novas redes e seção de bolas; 
Indicação nº 144, de 28/07/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja feita a adequação do obstáculo existente na Rua João Pessoa, 
altura do número 937; Indicação nº 145, de 28/07/2016, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, ampliar a grade de proteção 
interna e externa do pontilhão de aceso a SP 294, bem como aumentar a altura dessa grade, e se 
possível, fazer uma cobertura nesse espaço; Indicação nº 146, de 28/07/2016, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita uma reserva 
financeira, destinada a apoiar eventos como a Folia de Reis; Indicação nº 147, de 28/07/2016, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que, seja 
isento todo e qualquer serviço envolvendo maquinários e entrega de terra que, se destine a área 
rural; Requerimento número 39, de 27/07/2016, do Vereador Marco Antonio Marques, Voto de 



2 
 

Pesar, pelo falecimento do Senhor Antonio Ruiz Requena, pelo belo exemplo de pai, amigo e 
profissional, de homem íntegro e solidário, que deixou não só para os que tiveram o privilégio 
de conviver ao seu redor, mas também à toda comunidade Parapuense; Requerimento número 
40, de 27/07/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 
Representante do Poder Executivo, a fim de que, entre em contato com o setor competente, 
informando assim não só aos representantes desta Casa de Leis, más a todos os demais 
interessados, o “paradeiro” da placa da Praça Soldado Pires, bem como o motivo da mesma não 
ter sido devidamente instalada; Proposta de Emenda a Lei Orgânica com fixação de subsídios de 
Vereadores, de iniciativa popular dos munícipes de Parapuã. (protocolado Nesta Casa de Leis na 
data de 16/06/2016); Ofício Especial de 17 de junho de 2016, do contador da Prefeitura 
Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil do Mês de maio de 2016; 
Ofício Especial de 19 de julho de 2016, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, 
encaminhando documentação Contábil do Mês de junho de 2016; Ofício GP, de 29 de junho de 
2016, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento número 034/2016 – de autoria do 
Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício GP, de 29 de junho de 2016, do Executivo Municipal, 
em resposta ao Requerimento número 036/2016 – de autoria do Vereador Paulo Roberto 
Martins. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente 
sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro 
orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Desejou boa noite a todos os nobres colegas, 
população presente no plenário e internautas que acompanham a sessão, continuou seu discurso 
explicando sobre problemas que vem acontecendo em nosso município mais especificamente na 
área da saúde que através de seu trabalho voluntário vem identificando em suas visitas, como 
falta de medicamentos básicos e falta de atendimento da população carente pela prefeitura, e na 
sua função de vereador ele tem que fiscalizar e cobrar para que sejam tomadas as devidas 
providencias, citou vários outros problemas na saúde do município. Finalizou suas palavras 
frisando a importância da união dos agentes políticos para beneficiar os munícipes. Segundo 
orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Saudou todos os 
vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas, deu sequencia as suas palavras se 
mostrando indignado com o pouco caso de suas indicações pelo poder executivo do município, 
em seguida prestou maiores informações sobre suas proposituras que estão sempre de encontro 
com os anseios da população. Explicou que a prefeitura deve incentivar o pequeno produtor 
rural e não cobrar pelo uso dos maquinários e assim tirar suas condições de trabalho. Seguiu 
dizendo que em ano eleitoral devemos tomar cuidado com falsas promessas e que os próximos 
políticos tem que incentivar mais os empresários e produtores que já estão em nosso município. 
Terceiro orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Desejou boa noite 
aos nobres colegas, população presente no plenário e internautas que acompanham a sessão, 
usou de seu tempo para explicar sobre os problemas cada vez mais aparentes em nosso 
município, de um abandono por parte do executivo em todas as áreas, explicou sobre a 
dificuldade que a população vem passando por conta desse abandono e da crise, explicou sobre 
a falta de incentivo para o pequeno empresário, e que o próximo chefe do executivo tem que 
fazer melhor para a população. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por 
encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos; Requerimento número 39, de 27/07/2016, do Vereador Marco Antonio 
Marques, Voto de Pesar, pelo falecimento do Senhor Antonio Ruiz Requena, pelo belo exemplo 
de pai, amigo e profissional, de homem íntegro e solidário, que deixou não só para os que 
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tiveram o privilégio de conviver ao seu redor, mas também à toda comunidade Parapuense, 
aprovado por unanimidade; Requerimento número 40, de 27/07/2016, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Representante do Poder Executivo, a fim 
de que, entre em contato com o setor competente, informando assim não só aos representantes 
desta Casa de Leis, más a todos os demais interessados, o “paradeiro” da placa da Praça 
Soldado Pires, bem como o motivo da mesma não ter sido devidamente instalada, aprovado por 
unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15 de agosto de 2016, e encerrou a sessão, cuja 
ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de 
aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. 
Câmara Municipal de Parapuã, ao primeiro dia do mês de agosto de 2016. 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


